



Good food, Good life

මාධ්‍ය නිවේදනය

2020 අප්‍රේල් 20, කොළඹදී

2020 හොඳම ආයතනික පුරවැසි තිරසාර සම්මාන උළෙලේදී , නෙස්ලේ සමාගම දේශීය ප්‍රජාව නඟාසිටුවීම වෙනුවෙන් සිදුකළ ඉමහත් කාර්යභාරය අගයමින්, 'ප්‍රජා සබඳතා සඳහා පිරිනමන සම්මානය ද ඇතුළුව සම්මාන 3 කින් පිදුම් ලබයි

පසුගියදා පැවති 2020 වර්ෂයේ හොඳම ආයතනික පුරවැසි තිරසාර සම්මාන උළෙලේදී **හොඳම ප්‍රජා සබඳතා සඳහා වන අංශයේ** ජයග්‍රාහකයා බවට පත්වීමට නෙස්ලේ ලංකා සමාගම සමත් විය. ව්‍යාපාර ලෝකය තුළ විවිධ සමාගම්, තිරසාරභාවය උදෙසා අනුගමනය කරන ක්‍රියාමාර්ග ඇගයීම අරමුණු කරගනිමින් ලංකා වාණිජ මණ්ඩලය **විසින්** වාර්ෂිකව මෙම සම්මාන උළෙල සංවිධානය කරනු ලබයි. දේශීය ප්‍රජාව තුළ ධනාත්මක බලපෑමක් **ඇති කරමින්**, ගොවියාගේ සිට පාරිභෝගිකයා දක්වා දිවෙන වටිනාකම් දාමය හා බඳුණු ජනතාවගේ ජීවන තත්ත්වය උසස් කිරීම **වෙනුවෙන්** ලබාදුන් **ප්‍රබල** දායකත්වය වෙනුවෙන් නෙස්ලේ සමාගම මෙසේ සම්මානයට පාත්‍ර විය. තව ද 2020 වසරේ ශ්‍රී ලංකාවේ විශිෂ්ටතම ආයතනික පුරවැසියන් 10 දෙනා අතරට නෙස්ලේ ලංකා සමාගමද නම් කෙරිණ.

නෙස්ලේ සමාගම, 20,000කට වැඩි **ශ්‍රී ලාංකීය** කිරි ගොවීන්, පොල් ගොවීන් සහ වගාකරුවන් ප්‍රමාණයකගේ ජීවනෝපාය **සමඟ බැඳී කටයුතු කරන අතර**, ගෙවුණු වසර තුළ පමණක් ක්ෂුද්‍ර පෝෂකවලින් පරිපූර්ණ **කරන ලද ආහාර වේල්** මිලියන 923ක් පාරිභෝගිකයින්ට ලබාදීමට ද නෙස්ලේ සමාගම සමත්ව තිබේ.

වැඩිහිටියන්ට සහ ළමුන්ට සෞඛ්‍ය සම්පන්න සහ ක්‍රියාශීලී දිවි පෙවෙතක් ගත කිරීම සඳහා සහාය වන වැඩසටහන් **ගණනාවක්ම නෙස්ලේ සමාගම විසින්** ක්‍රියාවට නංවා තිබේ. නෙස්ලේ හෙල්දී කිඩ්ස් (Nestlé Healthy Kids) කිඩ්ස් ඇත්ලිටික්ස් (Kids Athletics Programme), අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය හා එක්ව දියත් කර ඇති, මයිලෝ පාසල් ක්‍රීඩා සහයෝගීතාව, තරුණ හා ක්‍රීඩා කටයුතු අමාත්‍යාංශය හා එක්ව ක්‍රියාත්මක කරන, නෙස්ට්මෝල්ට් මැරතන් ආදිය මෙන්ම **චූස් වෙල්නස් (Choose Wellness)** වැඩසටහන ද ඊට උදාහරණ සපයයි.

ඊට අමතරව මෙරට තරුණ පරපුරට වඩා හොඳ රැකියා අවස්ථා ලබාගැනීම වෙනුවෙන් ඔවුන්ට අවශ්‍ය කුසලතා පුහුණුව ලබාදෙන **නෙස්ලේ නීඩ් යූත් (Nestlé Needs YOUth)** නම් වැඩසටහනක් ද **නෙස්ලේ සමාගම විසින් ක්‍රියාවට නංවා තිබේ.** එමෙන්ම අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, මධ්‍යම පරිසර අධිකාරිය සහ තෝරාගත් නගර සභා කිහිපයක් සම්බන්ධ කරගනිමින් පාසල් ආශ්‍රිත අපද්‍රව්‍ය එක්රැස් කිරීමේ මෙන්ම, වගකීම් සහගත

ලෙස කසල බැහැර කිරීම පිළිබඳ සිසුන්ගේ දැනුම වැඩිකිරීමේ ව්‍යාපෘතියකට ද නෙස්ලේ සමාගම මූලපුරා ඇත.

" යහපත් ක්‍රියාකාරකම් සඳහා ව්‍යාපාරයක් ලෙස මෙවන් අභියෝගාත්මක කාලයකදී පවා යහපත් බලයක් පෙන්වුම් කිරීමට අපට හැකිවීම පිළිබඳව අපි බෙහෙවින් ආඩම්බර වෙනවා. ශ්‍රී ලාංකික පවුල් මෙන්ම පොදුවේ සමාජය වෙනුවෙන් අපි ආරම්භ කළ නෙස්ලේ ගැමිලි ක්ලබ්, සෞඛ්‍යමත් ජීවිතයක් සඳහා මෙරට පවුල්වලට ඩිජිටල් තාක්ෂණය ඔස්සේ උපදෙස් හා සහාය ලබාදෙනවා. ඒ වගේම පාසල් වසා තිබුණු කාලය තුළ අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ද සහාය ඇතිව, නෙස්ලේ හෙල්දි කිඩ්ස් වැඩසටහන හරහා දැරුවන් වෙනුවෙන් ඉ-ඉගෙනුම් ක්‍රියාවලියක් හරහා නොකඩවා ක්‍රියාත්මක කෙරුණා.

දේශීය අමුද්‍රව්‍ය යොදාගනිමින් පෝෂණීය ආහාර නිෂ්පාදන නිර්මාණය කිරීමේ සහ පරිසර හිතකාමී නවෝත්පාදන වැඩසටහනක් මෙරට විශ්ව විද්‍යාල සමඟ මෙන්ම, විවෘත අංශය හා එක්ව ආරම්භ කිරීමට අපට අවස්ථාව ලැබුණා. මේ සියලු වැඩසටහන් ඉතාමත් අභියෝගකාරී, එහෙත් විශාල උද්යෝගයකින් යුතුව ආරම්භ කළ වැඩසටහන් ලෙස හැඳින්විය හැකියි. මේ ආකාරයට අපගේ ප්‍රයත්නයන් සහ රට වෙනුවෙන් දැක්වූ දායකත්වය ඇගයීමට ලක්වීම, අපට විශාල අභිමානයක්", යනුවෙන් නෙස්ලේ ලංකා කළමනාකාර අධ්‍යක්ෂ ගැබ්‍රියේල් කැවලින් මහතා ප්‍රකාශ කළේය.

හොඳම ආයතනික පුරවැසි තිරසාර සම්මාන උළෙල යනු ශ්‍රී ලංකාවේ සමාගම් සඳහා පැවැත්වෙන ඉහළම ගෞරව සම්මාන උළෙල ලෙස අවිවාදයෙන් පිළිගැනේ. දේශීය ආර්ථිකයට, ප්‍රජාවට මෙන්ම ආයතනික තිරසාරභාවය සඳහා ඉහළම දායකත්වයක් දැක්වූ සමාගම් එහිදී ඇගයීමට ලක්වන අතර, ඉහළ පිළිගැනීමක් ලත් දේශීය විනිසුරු මඩුල්ලක් විසින් සම්මාන උළෙල සඳහා ඉදිරිපත්වන සමාගම් ඇගයීමට ලක්කරනු ලබයි.